



Jelengrad:

Keramičke posude iz 14. stoljeća

„Arheološka istraživanja starog grada Jelengrada nastavljena su i tijekom 2017. godine, a zahvaljujući sredstvima Grada Popovače“-stoji u preliminarnom izvješću Hrvatskog restauratorskog zavoda. Arheološka istraživanja, koja su trajala devet dana, a koja je vodio Petar Sekulić, uz fizičku pomoć zatvorenika kaznonice u Lipovici te radnika tvrtke 'C.D. Gradnja d.o.o.', provedena istraživanja uključila su zapadni dio starog grada Jelengrada.

„Arheološkim istraživanjima utvrđena je vrlo složena stratigrafska situacija te je dokumentirano nekoliko različitih graditeljskih faza. Uklanjanjem sloja urušenja dokumentirani su ostaci popločenja dvorišnog prostora zapadnog dijela starog grada. Unatoč samo djelomičnoj sačuvanosti, moguće je pretpostaviti kako je opekrom bila popločena površina 11x6m istočno od zapadne kule. Otkriveno popločenje također je omogućilo utvrđivanje originalne visine hodne razine zapadnog dijela starog grada.

Na dijelovima istražene površine, ispod spomenutog

popločenja od opeke utvrđeni su ostaci starijeg popločenja, također od opeke. U trenutnom stupnju istraženosti nije moguće datirati stariju fazu popločenja niti odrediti površinu na kojoj se prostiralo. S obzi-



rom da se između dva popločenja nalazi tamnosmedi sloj zemlje s velikom količinom pokretnih arheoloških nalaza, moguće je pretpostaviti kako će nakon njihove analize biti moguće odrediti kronološke međuodnose.

U samom središtu predmetnog prostora otkriven je

opekom zidani bunar širine oko 1,10m koji je ove godine istražen samo djelomično, do dubine od oko 1,80m.

Nadalje, tijekom arheoloških istraživanja uz južni gradski zid dokumentirana je

sada ju nije moguće interpretirati.

Tijekom ovogodišnjih arheoloških istraživanja pronađeno je obilje pokretnih arheoloških nalaza koji se u potpunosti kronološki poklapaju s nalazima iz ranijih istraživanja.

Najbrojniju skupinu nalaza predstavljaju ostaci keramičkih posuda koje je moguće datirati u razdoblje od 14. do 16. stoljeća. Tijekom istraživanja također je pronađeno deset željeznih vrhova strelica za samostrel koje tipološki odgovaraju onima pronađenim tijekom ranijih istraživanja, kao i nekoliko željeznih predmeta koji će se preciznije moći odrediti tek nakon konzervatorsko-restauratorskih radova koji će biti provedeni u Odjelu za restauriranje kopnenih arheoloških nalaza HRZ-a.

S obzirom da arheološka istraživanja nisu završena, istražene strukture privremeno su prekrivene geotekstilom te zatrpane slojem čiste zemlje debljine 30cm – stoji u izvješću koje je sastavio konzervator arheolog Petar Sekulić.

(vk)